

BERICHTIGUNGEN

Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 131/1999 der Kommission vom 21. Januar 1999 zur Änderung der Verordnung (EG) Nr. 2249/98 der Kommission zur Einführung vorläufiger Antidumping- und Ausgleichszölle auf bestimmte Einfuhren von gezüchtetem Atlantischen Lachs mit Ursprung in Norwegen für bestimmte Ausführer und zur Änderung des Beschlusses 97/634/EG zur Annahme von Verpflichtungsangeboten im Zusammenhang mit dem Antidumping- und dem Antisubventionsverfahren betreffend die Einfuhren von gezüchtetem Atlantischen Lachs mit Ursprung in Norwegen

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften L 17 vom 22. Januar 1999)

Seite 15, Anhang I, Titel der Tabelle:

anstatt: „Liste der Unternehmen, für die endgültige Antidumping- und Ausgleichszölle gelten“,

muß es heißen: „Liste der Unternehmen, für die vorläufige Antidumping- und Ausgleichszölle gelten“.

Seite 15, Anhang I, dritte Spalte, Taric-Zusatzcode:

anstatt: „8116“,

muß es heißen: „8186“.

Seite 16, Anhang II, Nummer 32, zweite Spalte:

anstatt: „Clipper Seafood A/A“,

muß es heißen: „Clipper Seafood A/S“.

Berichtigung der Verordnung (EG) Nr. 555/1999 der Kommission vom 12. März 1999 über die Lieferung von Brotweichweizen und Brotroggen an Rußland

(Amtsblatt der Europäischen Gemeinschaften L 68 vom 15. März 1999)

Der Anhang II auf den Seiten 14 bis 17 wird durch folgenden Anhang II ersetzt: